
یک شنبه 29 مرداد 1402    
3 صفر  1445    

٨ صفحه/ ‌شماره 5318

صاحب امتیاز: موسسه فرهنگی هنری خراسان
مدیر عامل ومدیرمسئول: رضا خوراکیان

سردبیر: سیدعلی علوی
دفترمرکزی: مشهد، بلوارشهیدصادقی

صندوق  پستی:91735-511
تلفن: 051-37634000

نمابردبیرخانه:  05137624395
تلفن امور مشترکین:05137009777

پیامک: 2000999
چاپ‌مشهد: شهرچاپ‌خراسان

روابط‌عمومی: 37009111 051
نمابرتحریریه: 37615042 051

اخبار

ورزش

ازمیان خبرها

گوناگون

گزارش خراسان از حال و هوای نان و نانوایی بعد از افزایش 40 درصدی قیمت نان 

 درخشش دوومیدانی کاراننان و گلایه های ادامه دار پس از گرانی 
استان  با شکستن رکوردها

دومین مرحله از رقابت‎های دوومیدانی لیگ 
باشگاه‎های کشور در بخش بانوان در مجموعه 
ورزشی آفتاب انقلاب تهران برگزار شد. در این 
مرحله از مسابقات همانند دور اول، باز هم شاهد 
شکسته‎شدن رکوردهای پیاپی ملی و باشگاهی 
بودیم تا روزهای درخشش دوندگان ایران، نوید 
روزهای خوبی را در این رشته ورزشی پس از چند 
سال رکود بدهد. در این بین دوندگان خراسانی مثل 
همیشه یک پای رکوردشکنی بوده و هستند. هرچند 
خراسان رضوی تیمی در باشگاه‎های کشور ندارد که 
باید افسوس خورد، اما ورزشکاران این استان برای 
دیگر استان‎ها افتخارآفرینی کردند. مهلا محروقی 
در رشته پرتاب دیسک که برای آکادمی گل‎گهر 
سیرجان به میدان رفته بود، با ۵ متر و ۹۰ سانتی‌متر 
رکورد باشگاهی را شکست و به نام خود ثبت کرد. 
ــده سرعتی استان به  حمیده اسماعیل‎نژاد دون
همراه تیم چادرملو در مسابقات حضور یافت و در 
ماده 200 متر به برتری دست یافت. همچنین تکتم 
دستاربندان در ماده 800 متر رکورد باشگاهی را 
بهبود بخشید و برای آکادمی گل‎گهر سیرجان ثبت 
کرد. سمیرا خداترس دیگر دونده خراسانی عضو 
تیم آکادمی گل‎گهر هم در ماده 3هزار متر با مانع به 

برتری دست یافت.

 قهرمانی سنگ‌ نوردان استان
 در مسابقات کشوری

سنگ‌‎نوردان خراسانی با درخشش در مسابقات 
کشوری به مدال‎های خوشرنگی دست یافتند. 
سنگ‌‎نوردی  مسابقات  دوره  یکمین  و  بیست 
قهرمانی کشور در رده‌های سنی نوجوانان و جوانان 
برگزار شد و تیم خراسان رضوی نیز در این رقابت‌ها 
حضور یافت. در بخش ماده بولدرینگ پسران رده 
سنی نوجوانان، »یوسف اردمه« از خراسان رضوی 
به عنوان قهرمانی رسید. ابوالفضل محمدی دیگر 
نماینده خراسان رضوی نیز در این بخش به رتبه 
هشتم رسید و علی ایزی با عنوان دوازدهمی به 
کار خود پایان داد. در رده سنی جوانان این بخش ، 
صالح عمارلو از خراسان رضوی به قهرمانی رسید 
و علی اصغر عمارلو به نشان نقره دست یافت.در 
ماده لید و در بخش پسران، در رده سنی نوجوانان و 
بخش A، یوسف اردمه به رده چهاردهم و علی ایزی 
به رده یازدهم رسید و ابوالفضل محمدی به نشان 
طلا دست یافت. در بخش دو نیز علی اصغر عمارلو 
نشان طلا گرفت و صالح عمارلو به رتبه چهاردهمی 

بسنده کرد.

 المپیاد کشوری
  استعدادیابی دوچرخه ‌سواری

 به میزبانی مشهد

چهارمین المپیاد کشوری استعدادیابی دوچرخه‌ 
ــروز به میزبانی مشهد آغاز شد که  ــواری از دی س
براساس پیش‌‎بینی‎ها این مسابقات پذیرای 30 
استان شامل 200 پسر و 150 دختر خواهد 
بود. به گزارش پایگاه اینترنتی جهانشهر، مجید 
طهوریان عسکری رئیس هیئت دوچرخه سواری 
خراسان رضوی  در نشست خبری چهارمین المپیاد 
کشوری استعدادیابی دوچرخه‌سواری اظهار کرد: 
طی 10 ماه گذشته تلاش‌ها و اقدامات مختلفی 
در زمینه‌های متنوع با رویکرد علمی و حرفه‌ای در 
حوزه دوچرخه‌سواری مدنظر ما بوده است. با توجه 
به نقش دوچرخه در کاهش آلودگی هوا و سطح 
ترافیک شهری و افزایش تندرستی و هم‌‎راستایی 
این هیئت با فعالیت و سیاست شورای دوره ششم، 
این مسئولیت را قبول کردم و امروز در دو سطح 
همگانی و حرفه‌ای فعالیت‌ها را دنبال می‌کنیم. 
وی افزود: در ماه‌های گذشته مدال‌های رنگارنگی 
در مسابقات قهرمانی کسب کرده‌ایم که شامل چهار 
مدال طلا و سه مدال نقره می شود. این موضوع 
نشان‎دهنده همت و تلاش جمعی از پیش‏کسوتان و 
مربیانی است که در عرصه دوچرخه‌سواری درحال 

فعالیت هستند.

درخواست وزیر کشاورزی عراق برای واردات مرغ از خراسان رضوی
وزیر کشاورزی عراق گفت: این کشور هم‎اکنون با چالش‎هایی 
درخصوص تامین مرغ رو‎به‎روست و امید است با همکاری مشترک 
در زمینه امور دامی، کشاورزی و تقویت مقابله با بیماری‎های دامی 
شاهد شرایط بهتری باشیم.به گزارش ایرنا، »عباس جبر العلیاوی« 
روز گذشته و در دیدار با استاندار خراسان رضوی افزود: هم‎اکنون به 
دلیل وجود بیماری در مرغ‌های وارداتی از کشور ترکیه و لزوم توقف 
آن، با چالش‌هایی در زمینه تامین مرغ در کشور عراق روبه‎روییم و به 
همین دلیل نیازمند واردات مرغ از ایران هستیم.وی اضافه کرد: دو 
رود دجله و فرات هم‎اکنون با کاهش آب روبه‎رو هستند و ما مجبوریم از 
آب‎های زیرزمینی کشورمان استفاده کنیم؛ بنابراین آمادگی خود را 
برای همکاری‎های مشترک با ایران درخصوص تغییرات آب و هوایی و 
تاثیر آن بر دامداری و کشاورزی، اعلام می‌کنیم.وزیر کشاورزی عراق 
گفت: از سوی دیگر مشکلاتی در حوزه صادرات و واردات وجود دارد 
که امیدواریم در نشست‌های مشترک، شاهد افزایش حجم مبادلات 
بین دو کشور باشیم.العلیاوی افزود: با برنامه‎ریزی انجام شده، لازم 
است از تولیدکنندگان داخلی هر دو کشور حمایت کافی صورت گیرد 
تا ضمن آگاهی دادن به بازرگانان درباره ممنوعیت واردات و صادرات 
در زمان‎هایی که کشورها برای حمایت از تولیدکنندگان درنظر 
گرفته‎اند، از وارد آمدن ضرر به آن‎ها هم جلوگیری شود.وی ادامه داد: 
کشور عراق دوهزار محقق در حوزه کشاورزی و دامداری دارد و به نظر 
می‌رسد که دو کشور با بیان نیازهای خود بتوانند در مسیر همکاری و 

پیشرفت یکدیگر تاثیر بسیار داشته باشند.

خراسان رضوی در تولید مرغ پیشرو   است	•
 استاندار خراسان رضوی نیز در این دیدار گفت: خراسان رضوی یکی 
از استان‎های پیشرو در پرورش و تولید مرغ کشور است.یعقوبعلی 
نظری افزود: کشاورزی و دامداری در این استان از قدمت تاریخی 
برخوردار است و بر همین اساس صنایع تبدیلی خوبی در استان 

خراسان رضوی در زمینه محصولات کشاورزی وجود دارد.وی با 
اشاره به ویژگی‎های منحصربه‎فرد استان خراسان رضوی اظهار کرد: 
این استان از استان‌های پهناور ایران با حدود ۱۱۷هزار کیلومتر مربع 
مساحت و هفت میلیون نفر جمعیت است و این افتخار را داریم که 
سالانه میزبان بیش از ۳۰ میلیون زائر داخلی و خارجی برای سفر به 
شهر مشهد باشیم.استاندار خراسان رضوی گفت: از دیگر مزیت‌های 
استان به غیر از بارگاه منور رضوی، وجود ویژگی‌های فرهنگی، 
اقتصادی، حمل و نقل و ترانزیت است و امکانات و ظرفیت‌های 
مختلف مانند معدن، کشاورزی، صنعت و انرژی در خراسان رضوی 
بی‌شمار است.نظری افزود: استان خراسان رضوی از نظر ترانزیت 
و صادرات در نقطه طلایی دالان ارتباطی شرق به غرب و شمال به 
جنوب قرار دارد و با همجواری با کشورهای افغانستان و ترکمنستان 
امکان دسترسی به کشورهای دیگر آسیایی از جمله حوزه آسیای 
میانه و سی.آی.اس را فراهم می‌آورد.وی ادامه داد: امیدواریم با 
توجه به برگزاری این نشست‎ها، امکان افزایش صادرات محصول 
بین خراسان رضوی و کشور عراق در قالب توافقات مشترک فراهم 
شود و این آمادگی نیز وجود دارد که بین استان خراسان رضوی با 
استان‎های معرفی شده از سوی وزارت کشاورزی عراق، همکاری 

مشترک صورت گیرد.

 رئیس ستاد انتخابات خراسان رضوی
 خبر داد 

 پیش ثبت نام 3672 نفر
 در انتخابات مجلس 

معاون سیاسی استانداری خراسان رضوی 
دوازدهمین  پیش‌‎ثبت‌‌نام  مرحله  در  گفت: 
انتخابات مجلس شورای اسلامی سه‎هزار و 
۶۷۲ نفر از خراسان رضوی نام‌نویسی کردند.
به گزارش روابط عمومی استانداری خراسان 
رضوی، سیدهادی طباطبایی در نشست 
خبری بیان کرد: دومین گام انتخابات ۱۴۰۲ 
که در اسفندماه برگزار می‌شود تاکنون به خوبی 
پیش رفته است. گام اول استعفای مدیرانی بود 
که درخواست شرکت در انتخابات را داشتند. 
قدم بعدی همراه با صدور اعلامیه پیش‎ثبت‌نام 
با هدف راستی‌آزمایی مدارک مورد نیاز انجام 
شد.وی افزود: در دوره‌های قبل زمان کافی 
ــدارک نبود. به  ــوارد و م برای بررسی همه م
همین دلیل در این دوره قانون‌گذار این مراحل 
را تفکیک کرده است. در مرحله پیش‎ثبت‌نام 
مدارک متقاضیان ارزیابی می‎شود و سپس 
افراد وارد مرحله قطعی ثبت‎نام می‌شوند.
طباطبایی بیان کرد: به‎رغم تبلیغ‌های رسانه‌ای 
در راستای عدم استقبال از انتخابات مجلس 
شورای اسلامی، استقبال خوبی به‌ویژه در 

استان خراسان رضوی انجام شده است.

فرمانده سپاه امام رضا)ع(: 

کودتای ۲۸ مرداد نشان داد 
آمریکا قابل اعتماد نیست 

فرمانده سپاه امام رضا)ع( در پیامی به مناسبت 
فرا رسیدن ۲۸ مرداد، سالروز کودتای ننگین 
انگلیسی - آمریکایی گفت: ملت بزرگ ایران 
اسلامی با الهام از ماجرای کودتای ۲۸مرداد 
هیچ‎گاه به آمریکا اعتماد نخواهد کرد؛ چرا 
که آمریکا نشان داده قابل اعتماد نیست.
ــط عمومی سپاه  ــزارش خبرگزاری رواب به گ
امام رضا)ع(، در بخشی از پیام سردار غیاثی 
ــرداد، سالروز  به مناسبت فرا رسیدن ۲۸ م
کودتای ننگین انگلیسی - آمریکایی آمده 
ــرداد به عنوان یکی از  است:کودتای ۲۸مـ
مهم‌ترین و سرنوشت‎ساز‌ترین حوادث سیاسی 
تاریخ معاصر کشورمان سرمنشأ بسیاری از 
حوادث تلخ تاریخی این سرزمین به حساب 
می‌آید. چرخش و انتقال قدرت صورت گرفته 
در این کودتا، نمونه دیگری از تلاش استعمار 
خارجی به مدد استبداد داخلی برای محروم 
ساختن ملت و کشور ایران از سه مولفه الهام 
گرفته از آموزه‌های دینی، یعنی استقلال، 
آزادی و کرامت انسانی است.ملت ایران در 
همه صحنه‌های سرنوشت‎ساز پس از انقلاب 
بصیرانه  و  شکوهمندانه  حضوری  اسلامی 
داشته‌اند و تا رسیدن به پیروزی نهایی و به 
اهتزاز درآوردن پرچم عزت اسلام ناب محمدی 
توسط حضرت بقیة ا...الاعظم عجل‎ ا... تعالی 
انقلاب  معظم  رهبر  کنار  در  فرجه‎الشریف 
حضرت امام خامنه‌ای، لحظه‌ای از پای 
نخواهند نشست و جنایاتی همچون حادثه 
تروریستی شاهچراغ که به سرکردگی آمریکای 
زخم‎خورده و کینه‎توز حمایت و پشتیبانی 
می‌شود، ملت ایران را مستحکم‌تر و منسجم‌تر 

خواهد کرد.

مدیرکل درآمدهای عمومی شهرداری 
مشهد اعلام کرد:

پیش‌بینی دریافت ۸ هزار 
 میلیارد   در  حوزه 
پروانه ساختمانی

مدیرکل درآمدهای عمومی شهرداری مشهد 
گفت: پیش‌بینی ما این است که در سال 
۱۴۰۲ در حوزه پروانه ساختمانی حدود 
۸ هزار میلیارد تومان دریافت کنیم. محمود 
برهانی در گفت‌وگو با ایسنا درباره تامین منابع 
شهرداری اظهار کرد: تامین منابع شهرداری 
در قالب بودجه مصوب سالانه که توسط شورای 
شهر هر ساله تصویب می‌شود چند بخش کلی 
دارد. بودجه شهرداری امسال حدود ۴۰ هزار 
میلیارد تومان است. وی افزود: بخشی از این 
بودجه به تامین منابعی بر می‌گردد که مشروط 
بوده و براساس ظرفیت‌‎های پیش‌بینی نشده 
شکل می‌گیرد و متناظر با حوزه هزینه‌کرد 

دسته‌بندی می‌شود. 

 حدود سه هفته پیش بود که ناگهان بهای نان 
یارانه‌ای و نیمه‌یارانه‌ای در استان خراسان 
رضوی، بین 30 تا 40 درصد بالا رفت. در حالی 
که مدتی بعد از این اتفاق، نان با آرد آزاد نیز گران 
شد؛صبح دیروز خبرنگار خراسان به نانوایی‌های 
سطح شهر رفت تا درباره نظر مردم و نانوایان در 
خصوص قیمت جدید نان، رعایت ساعت کاری 
و نرخ مصوب در نانوایی‌ها و مسائل احتمالی 
مرتبط با سامانه الکترونیکی پرداخت بهای نان 

گزارشی تهیه کند.

مردم درباره قیمت نان چه می‌گویند؟	•
نظرات مردمی درباره قیمت نان متفاوت است. 
ــده‌ای از بهای نان راضی‌اند و  در حالی که ع
افزایش آن را نسبت به تورم عمومی مواد غذایی 
و کالاهای دیگر، قابل پذیرش می‌دانند، عده‌ای 
نیز از گرانی نان شکایت دارند. یکی از مشتریان 
نان که در صف نانوایی ایستاده، می‌گوید: »نان 
گران است و بودجه‌مان نمی‌رسد. البته قبلش 
هم گران بود. به نظر من نان باید تک‌نرخی باشد. 
یادم هست که 13 قرص نان را به قیمت 1000 
تومان می‌خریدیم، ولی الان باید 3 قرص نان به 
قیمت 5 هزار تومان بخریم.« جوانی نیز که در 
صف ایستاده، از خبرنگار خراسان می‌خواهد که 
صحبت‌هایش را ضبط کند. او با تأکید بر گرانی 
قیمت نان می‌گوید: »من نمی‌توانم تعیین قیمت 
کنم، اما خوب است که قیمت منصفانه باشد. 
چون وقتی آرد و نان گران می‌شود، 10 قلم 
دیگر شامل ماکارونی، کیک، شیرینی و... گران 
می‌شود.« او البته از صف شلوغ نانوایی‌های 
نیمه‌یارانه‌ای شهر نیز شاکی است و می‌گوید: 
»هرروز نیم ساعت تا 40 دقیقه طول می‌کشد 
که نان به ما برسد، در حالی که یکی دو سال پیش 
این‌طور نبود و بدون صف، نان می‌خریدیم. صف 
را عادی‌سازی کردند!« در کنار این افراد، برخی 
مشتریان دیگر نان نیمه‌یارانه‌ای نیز از بهای آن 

ابراز رضایت کردند و آن را زیاد ندانستند.

نانوایان قیمت آزاد را می‌پسندند	•
در مقابل مردم، اغلب نانوایانی که در مناطق 
ــان صحبت کردند،  ــراس ــا خ ب مختلف شهر 
علاقه‎مندند که بهای نان آزاد شود. یک نانوا 
در منطقه پایین‌شهر می‌گوید: »با توجه به این 
که 40 سال است نانوا هستم، نظر شخصی من 
این است که نان تک‌نرخی باشد. فکر می‌کنم 
تا زمانی که قیمت نان آزاد نشود، اتفاقاتی مثل 
ــروش آرد به دلال، صف‌های طولانی و...  ف
ــت. دولت باید یارانه را به  وجود خواهد داش
صورت جداگانه به مصرف‌کننده بدهد.« او ادامه 
می‌دهد: »الان اتباع بیگانه هم می‌آیند و نان 

یارانه‌ای استفاده می‌کنند، در حالی که یارانه 
دولت متعلق به ملت ایران است.« یک نانوا در 
منطقه بالاشهر می‌گوید: »ما آزادپزیم و قیمت ما 
تغییر چندانی نداشته. به نظر من اگر قیمت آزاد 
باشد و مردم یارانه را به صورت نقدی دریافت 
کنند، خیلی بهتر است. من آرد را کیسه‌ای بین 
650 تا 700 هزار تومان می‌خرم، اما نانوایی 
آرد دولتی، آرد را کیسه‌ای 50 هزار تومان 
می‌خرد. آیا قیمت نان من 13 برابر نان یارانه‌ای 
قیمت دارد؟ جز یارانه آرد، یارانه دیگری هم به آن 
نانوایی‌ها تعلق می‌گیرد.« او تأکید می‌کند: »به 
خاطر تنوع جنس است که می‌توانم دوام بیاورم. 
اگر نان در همه مغازه‌ها با یک قیمت به فروش 
برسد، دیگر فساد و سوءاستفاده از بین می‌رود.« 
این سخن از بسیاری نانوایان شنیده می‌شود که 
نان معمولی چندان صرفه‌ای برای نانوا ندارد 
و بیشتر انواع نان سبزی، خشک، کنجدی و... 
است که برای نانوا درآمد ایجاد می‌کند. یک 
فروشنده نان نیز می‌گوید: »نانوایی ما، ماهی 
ــاره مغازه می‌دهد، اما  30 میلیون تومان اج
نانوایی در پایین‌شهر، شاید ماهی 3 میلیون 
تومان هم پرداخت نکند. هر دو به یک قیمت نان 
می‌فروشند، در حالی که باید تفاوت داشته باشد. 
اگر محصولات دیگر نباشد، نان عادی هیچ 
صرفه‌ای برای ما ندارد.« مشتری یک نانوایی 
هم این‌طور توضیح می‌دهد: »این نانوایی که 
سر کوچه محل زندگی من است و معمولًا از آن 
خرید می‌کنم، انگار علاقه‌ای به پختن نان ندارد! 
کارکنانش بسیار آرام کار می‌کنند و لابه‎لای 
پختن نان عادی که مردم در صف ایستاده‌اند، 
انواع نان متفرقه مثل نان جو، نان سیب‌زمینی 
و... می‌پزند. در نتیجه صف طولانی‌تر می‌شود 
و مردم ناراضی می‎شوند.« او ادامه می‌دهد: 
»در ساعت کاری هم از همان ابتدا شروع به کار 
نمی‌کنند. وقتی کم‌کم تنور را روشن می‌کنند 

و چانه می‌زنند، نیم ساعت می‌گذرد، اما وقتی 
ساعت کاری تمام می‌شود، بلافاصله بساط 
را جمع می‌کنند و به مشتریان می‌گویند نان 

نداریم!«

مشکل کمبود آرد	•
با وجود آن که به نظر می‌رسید مسئله کمبود 
آرد حل شده و دیگر نیازهای مردم برطرف شده 
است، اما گویی مشکل سهمیه آرد همچنان 
وجود دارد. یک مشتری خانم در صف می‌گوید: 
»با وجودی که با هر کارت بانکی، 7 نان بیشتر 
نمی‌دهند، اما ظاهراً چون آرد کم است، این 
نانوایی عصرها زودتر تعطیل می‌کند و نان به 
بسیاری از مردمی که در صف‌اند، نمی‌رسد.« 
تقریباً همه نانوایانی هم که با خبرنگار خراسان 
سخن می‌گویند، از سهمیه کم آرد شکایت دارند. 
شاطر همین نانوایی توضیح می‌دهد: »این خانم 
راست می‌گوید. اجاره مغازه بالاست، اما سهمیه 
آرد پایین است. اگر آرد داشته باشم، تا ساعت 
12 شب هم یکسره کار می‌کنم. این‎جا همیشه 
ــم، اما آرد کافی  شلوغ است و ما مشتری داری
نداریم که به همه نان بفروشیم. کارگر، اجاره 
مغازه، مایه، کنجد و... گران شده. من خودم 
صاحب مغازه‌ام، اما نمی‌توانم کارگر بگیرم و 
از صبح تا شب، خودم کار می‌کنم و حتی برای 
نصف روز نمی‌توانم کارگری بیاورم که جای من 
کار کند.« یک نانوا در این باره می‌گوید: »اگر 
سهمیه را زیاد کنند، بیشتر هم پخت می‌کنیم و 

حتی شبانه‌روزی کار می‌کنیم.«

نانینو همچنان مشکل دارد	•
این نانوا از یک مشکل دیگر هم رونمایی می‌کند 
که به زعم او، باعث کم شدن سهمیه آرد شده 
است: »وقتی کارت تکراری می‌کشیم، اتحادیه 
نمی‌پذیرد و از سهمیه‌مان کم می‌شود. ما نان 

را به مردم می‌دهیم، اما عملًا ضرر می‌کنیم!« 
ــا نظر متفاوتی دارد و  ــوای دیگر ام ــان یک ن
کارت‎خوان‌های مخصوص نان »نانینو« را 
کم‌اشکال می‌داند: »برای ما اتفاق افتاده که 
گاهی سهمیه را کمتر نشان داده، اما چند روز بعد 
درست شده است. خودم ندیدم، ولی شنیده‌ام 
که سهمیه بعضی همکارها به خاطر این دستگاه، 
کم شده است.« یک نانوای دیگر، تنها مشکل 
»نانینو« را نبود گزینه‌ای برای فروش نان کنجدی 
بیان می‌کند و می‌گوید: »باید مبلغ کنجدی را 
با دستگاه کارت‌خوان دیگر دریافت کنیم. قبلا 
البته این گزینه را داشت، اما نرخ آن پایین بود و 
نانواها اعتراض کردند. زمانی که دستگاه را به 
ما دادند، کنجد کیلویی 35 هزار تومان بود و 
ناگهان شد کیلویی 130 هزار تومان، در حالی 
که قیمت نان کنجدی بالا نرفته بود. به همین 
دلیل الان فقط گزینه فروش نان عادی دارد.« 
گزینه‌های  نبود  سایه  در  نیز  تخلفات  بعضی 
مثلًا  می‌دهد.  رخ  نانینو  سامانه  در  متفاوت 
خبرنگار خراسان، نانوایی را مشاهده کرد که با 
همان دستگاه معمولی، برای فروش یک قرص 

نان جو، 3 نان بربری معمولی را حساب کرد.

چطور دلال آرد دارد؟	•
نانوایی که در محله پایین‌شهر، نانوایی آزادپز 
دارد، از افزایش 500 تومانی بهای نان آزاد 
گلایه می‌کند و می‌گوید: »حتی برای من که 
خودم صاحب ملک مغازه هستم، صرفه ندارد. 
از همان زمان که نان 500 تومان گران شد، 
دیگر مشتری‌های من نصف شد.« او ادامه 
می‌دهد: »مشتری که نمی‌داند آرد و پخت ما 
با نانوایی‌های یارانه‌ای چقدر متفاوت است، 
می‌گوید نان یارانه‌ای ارزان‌تر است و از آن 
می‌خرد. من دیروز 25 قرص نان را به خانه 
بردم، در صورتی که قبل از گرانی، حتی نان 
کم می‌آمد.« نانوای دیگری نیز از مشکل جواز 
کسبش ناراضی است. او می‌گوید: »مهلت 
مجوز نیمه‌یارانه‌ای من تمام شده و می‌گویند 
چون یک سال و خرده‌ای نتوانستم مغازه‌ای 
کاسبی  و  کنم  پیدا  مناسب  اجاره  قیمت  با 
نکردم، جواز کسبم باطل شده. الان نه به من 
آرد می‌دهند، نه جواب می‌دهند و فقط من را 
به ارگان‌های مختلف پاس می‌دهند.« او ادامه 
می‌دهد: »مسئولان به من نه سبوس می‌دهند 
و نه آرد. باید آرد را کیسه‌ای 850 هزار تومان 
و سبوس را کیسه‌ای 400 هزار تومان از 
دلال بخرم. هر روز هم بازرس می‌فرستند و 
همه‌چیز را چک می‌کنند، اما امکانات حداقلی 
نمی‌دهند! اگر برای نانوا آرد نیست، پس دلال 

از کجا آرد می‌آورد؟«

رئیس کل دادگستری خراسان رضوی 
تأکید کرد:

هیچ کارخانه و مرکز تولیدی 
نباید تعطیل شود

رئیس کل دادگستری خراسان رضوی در جمع مسئولان 
قضایی و تولیدکنندگان گفت: هیچ کارخانه و مرکز صنعتی 

نباید به دلیل اقامه دعوی و تشکیل پرونده تعطیل شود.
به گزارش روابط عمومی دادگستری خراسان رضوی، 
حجت‎الاسلام والمسلمین خلیلی با اشاره به سیاست‎های 
دستگاه قضایی در قالب سند تحول افزود: یکی از مهم‎ترین 
راهبردهای مجموعه قضایی به‎ویژه در دوران اخیر، حمایت از 
واحدهای تولیدی و صنعتی و سرمایه‎گذاری‎های مشروع است 
و براساس اسناد موجود با همت مسئولان قضایی و همراهی 
جامعه صنعت، از بیکاری تعداد قابل توجهی از نیروهای کار و 

تعطیلی کارخانه‎های متعددی پیشگیری شده است.
رئیس ستاد پیگیری اجرای دستورالعمل سیاست‎های کلی 
اقتصاد مقاومتی خراسان رضوی افزود: در شرایط کنونی 
هیچ کارخانه و کارگاه تولیدی نباید تعطیل و چرخه تولید آن 
متوقف شود و بر این اساس به تعطیلی کشاندن مراکز تولیدی 
و صنعتی تحت عناوین واهی و متقلبانه جرم تلقی می‌شود و 

تحت پیگرد قانونی قرار خواهد گرفت.
رئیس کل دادگستری خراسان رضوی گفت: هدف ما از 
اقدامات درحال انجام، پیشگیری از تعطیلی مراکز صنعتی و 
جلوگیری از بیکاری نیروهای خدوم کار و متوقف شدن چرخه 
تولید است و در این زمینه حفظ منافع عمومی توسط دستگاه 
قضایی دنبال و پیگیری می‎شود.حجت‎الاسلام والمسلمین 
خلیلی خاطرنشان کرد: تلاش قابل توجهی در زمینه احیای 
کارخانه‎های تعطیل شده یا نیمه تعطیل توسط دولت محترم 
در حال انجام است و مجموعه قضایی نیز در این راستا از تمامی 

ظرفیت‎های موجود قانونی استفاده خواهد کرد.
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